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Με αφορµή την ενηµέρωση που είχαµε εκ µέρους του Προεδρείου του ∆.Σ. του Συλλόγου 
∆ιοικητικού Προσωπικού του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστηµίου Αθηνών, σχετικά µε 
την εισαγγελική παραγγελία προς το Προεδρείο του ∆.Σ., η οποία το καλεί να αποστείλει στο 2ο 
Τµήµα Προστασίας του Κράτους και του ∆ηµοκρατικού Πολιτεύµατος, της Υποδιεύθυνσης 
Κρατικής Ασφάλειας, της Γενικής Αστυνοµικής ∆ιεύθυνσης Αττικής “τα πρακτικά της από 02-12-
2013 Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου [µας], γνωρίζοντας [τους] τα πλήρη στοιχεία ταυτότητας 
των µελών της Απεργιακής Επιτροπής την ως άνω ηµεροµηνία” 
 

∆ΗΛΩΝΟΥΜΕ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ 
 

ότι η ανάµειξη της Εισαγγελικής Αρχής στη λειτουργία του Συλλόγου ∆ιοικητικού Προσωπικού του 
ΕΚΠΑ κατά τη διάρκεια της απεργίας είναι µία πρωτοφανής ποινικοποίηση µιας τρίµηνης 
κινητοποίησης για την υπεράσπιση των εργασιακών µας δικαιωµάτων και σχέσεων, οι οποίες 
πλήττονται κατάφωρα από την πολιτική του Υπουργείου Παιδείας, που προωθεί τις διαθεσιµότητες, 
τις απολύσεις, τη διάλυση και την ιδιωτικοποίηση της τριτοβάθµιας εκπαίδευσης. 
 
Η παρέµβαση της Αστυνοµίας και της δικαστικής εξουσίας στα εσωτερικά ζητήµατα του Συλλόγου 
είναι απαράδεκτη, ανεπίτρεπτη παραβίαση και προσβολή των κοινωνικών και πολιτικών µας 
δικαιωµάτων, που είναι συνταγµατικά κατοχυρωµένα. 
 
Απαιτούµε από το Προεδρείο του ∆.Σ. να καταδικάσει την παρέµβαση, την καλλιέργεια κλίµατος 
τροµοκρατίας στους αγωνιζόµενους απεργούς και τη δίωξη του ελεύθερου φρονήµατος των 
εργαζοµένων και να απαντήσει ανάλογα στην εισαγγελική παραγγελία. 
 
Η Απεργιακή Επιτροπή, που συστήθηκε µε οµόφωνη απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του 
Συλλόγου ∆ιοικητικού Προσωπικού της 05-09-2013, ήταν και είναι ένα ανοιχτό συλλογικό όργανο 
συντονισµού του απεργιακού αγώνα και υλοποίησης των αποφάσεων των Γενικών Συνελεύσεων 
του οποίου µέλη είναι δυνητικά όλοι οι συνάδελφοι απεργοί και δεν έχει σταθερή σύνθεση. Το 
Προεδρείο του ∆.Σ., εκτελώντας τις αποφάσεις του ανώτερου οργάνου του Συλλόγου µας, οφείλει 
να προασπίσει το πνεύµα και το γράµµα των αποφάσεων των Γενικών Συνελεύσεων του Συλλόγου 
µας, συµπεριλαµβανοµένης και της απόφασης για τη συγκρότηση της Απεργιακής Επιτροπής ως 
ανοιχτού συντονιστικού οργάνου του Συλλόγου µας και να απαντήσει αντιστοίχως στην 
εισαγγελική παραγγελία. 
 
Τέλος, καλούµε το Προεδρείο του ∆.Σ. να διερευνήσει ποιο είναι το αντικείµενο έρευνας της 
Προκαταρκτικής Εξέτασης, από που είναι ορµώµενη, καθώς επίσης να ζητήσει αντίγραφο της 
εισαγγελικής παραγγελίας.  
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